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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру 

Публикация и распространение на других ресурсах запрещены! 

СХЕМА В / ПРАВАЯ ВАРЕЖКА. 
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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру 

Публикация и распространение на других ресурсах запрещены! 

СХЕМА В / ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА. 

 



5 

Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру 

Публикация и распространение на других ресурсах запрещены! 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ К СХЕМАМ В И СХЕМЕ С. 

 
После выполнения Круг.Ряда 72 обрежьте пряжу, проденьте конец нити через оставшиеся 6 п. и туго 
затяните. 

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ (вяжется одинаково для правой и для левой варежки). 

Вяжите большой палец по СХЕМЕ С. Первый круг.ряд выполните следующим образом: начиная с 
первой набранной петли вяжите Круг.Ряд 1 СХЕМЫ С, с петли 1 по петлю 15, затем поднимите и 
провяжите лиц. 1 п.  из угла между верхними петлями и переснятыми на держатель петель (= петля 
16 СХЕМЫ С), затем перенесите петли с держателя петель на спицу, вяжите по СХЕМЕ С, с петли 17 
по петлю 31, затем поднимите и провяжите лиц. еще одну петлю из угла между нижними петлями и 
верхними (= петля 32). 

СХЕМА С. БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ. 

 

После Круг.Ряда 29 обрежьте пряжу, протяните конец нити через оставшиеся 4 п. и туго затяните. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ. 
Заправьте все концы нитей. При необходимости зашейте дырочки  в углах у основания большого 
пальца. 


